

РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 126 – Інформаційні системи та технології
Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут

Сьогодні, через два роки повномасштабної неспровокованої війни, яку розв'язала проти України російська федерація, люди всіх професій, компанії з усіх галузей економіки працюють на перемогу – кожен наближає її на своєму місці. ІТ-галузь та її представники – не виключення. ІТ-галузь активно працює на всіх фронтах: військовому, економічному, кіберфронті.

Рецензована програма розроблена саме для підготовки бакалаврів з інформаційних систем та технологій. Акцент програми зроблений на формуванні та розвитку загальних професійних компетентностей для підготовки фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі у галузі інформаційних технологій та здійснювати професійну діяльність з проектування, розгортання, розвитку та адміністрування автоматизованих систем управління військами та озброєнням, що є надзвичайно актуально під час ведення гібридної війни.

Програма містить такі розділи: профіль освітньо-професійної програми; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідними компонентами освітньої програми.

Перший розділ містить загальну інформацію, мету та характеристику програми (опис предметної області, орієнтації, фокус ОПП, її особливості), інформацію щодо придатності випускників до працевлаштування, інформацію щодо викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність.

У другому розділі визначено перелік компонент та їх логічна послідовність.

Третій розділ формою атестації здобувачів вищої освіти визначено публічний захист кваліфікаційної роботи та комплексний екзамен з фізичного виховання та спеціальної фізичної підготовки. Кваліфікаційна робота передбачає розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми в області сучасних інформаційних систем та технологій, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов і потребує застосування теорій та методів інформаційних технологій.

Особливістю освітньо-професійної програми є отримання теоретичних та практичних навичок вирішувати складні спеціалізовані задачі у галузі інформаційних систем та технологій в усіх системах управління військами, озброєнням та військовою технікою, а саме організація доступу до певних сервісів та ресурсів інформаційних систем, їхня технічна підтримка та автоматизація цих процесів в Секторі безпеки і оборони держави.

Навчальна практика за фахом та військове стажування сприяють отриманню сучасних знань та практичних навичок, що затребувані при роботі ІТ підрозділах Збройних Сил України.

Розроблена програма, як система логічно-пов'язаних компонентів, забезпечує викладені в ній загальні та фахові компетентності і сприяє досягненню зазначених результатів навчання для успішного здобуття освітнього ступеню-бакалавр з інформаційних систем та технологій, офіцер тактичного рівня зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» за спеціалізацією «Автоматизовані системи управління військами та озброєнням».

Отже, подана на рецензування освітньо-професійна програма відповідає вимогам стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня у галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» та рекомендую її для впровадження на кафедрі автоматизованих систем управління Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут.

Завідувач кафедри кібербезпеки та комп'ютерної інженерії
Київського національного університету будівництва і архітектури

доктор технічних наук, професор,
академік Української академії наук

Юрій ХЛАПОНІН

Підпис Хлапоніна Ю.І. засвідчую:
Секретар вченої Ради
Київського національного університету
будівництва і архітектури



Микола КЛИМЕНКО